
В следственном управлении Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) – новый руководитель следственного отдела



Приказом руководителя управления кадров Следственного комитета Российской Федерации генерала-майора юстиции В.Г. Долженко на должность руководителя Колымского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) назначен подполковник юстиции Барышев Денис Алексеевич.

Ранее Барышев Д.А. нес службу в отделе процессуального контроля следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия).

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

14 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1066731>